SAMURAI & J PARTNERS





2019年11月18日

各 位

会 社 名 SAMURAI&J PARTNERS株式会社 代表者名 代表取締役社長 山口 慶一 コード・上場 4764・ JASDAQ 問合せ先 取締役管理本部長 正司 千晶 電話番号 03-5259-5300(代表)

連結子会社の清算結了に関するお知らせ

当社は、2019年5月22日付「連結子会社2社の解散及び清算に関するお知らせ」にて公表いたしましたとおり、当社連結子会社であるDDインベストメント株式会社の清算手続を進めてまいりましたが、同社の清算が結了いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

清算結了の確定日
2019年11月16日

2. 当該連結子会社の概要

(1)	名 称	DD インベストメント株式会社
(2)	所 在 地	東京都港区虎ノ門一丁目7番12号
(3)	代表者の役職・氏名	代表取締役 塩澤 卓也
(4)	事 業 内 容	企業経営に関する助言、指導、教育及び調査研究
(5)	資 本 金	30 百万円
(6)	設 立 年 月 日	2006年9月15日
(7)	大株主及び	SAMURAI&J PARTNERS 株式会社 100%
	持 株 比 率	SAIVIURAI& FARINERS 株民云仁 100%

3. 今後の見通し

当該連結子会社の清算結了による、2019 年 12 月期の当社連結業績に与える影響は軽微であります。

以上